

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló üléséről

Az ülés helye: Inkubátorház
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2019. október 31. (csütörtök) 12 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Szemesy Barbara képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Tarnai Richárd kormány megbízott, Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert, Karczewicz Ágnes, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának díszpolgárai, Varga Róbert lelkész, Kemenes Gábor plébános, Tóth Balázs, Biró István, István Miklós a Helyi Választási Bizottság elnöke és tagjai

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Czechené dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető és valamennyi hivatali dolgozó

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Szemesy Barbara képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Czechené dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető és hivatali dolgozók

Megjelentek továbbá: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Krizsán Ildikó Budakeszi Járási Hivatal vezető helyettes, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert, Karczewicz Ágnes, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának díszpolgárai (4 fő), Kemenes Gábor plébános, Tóth Balázs, Biró István, István Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke és tagjai, továbbá kb. 20 fő érdeklődő

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden megjelentet. Gratulálok minden képviselőnek a megválasztásához. Elsőként énekeljük el közösen a Himnusz.

Himnusz

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, Tóth Balázst, hogy ismertesse a választással kapcsolatos tudnivalókat.

Tóth Balázs HVB elnöke: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A Nagykovácsi Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszöntöm az újonnan megválasztott Képviselőtestületet, polgármester asszonyt és az alakuló ülésén megjelenteket. Örömteli, hogy 36-an vették a fáradságot, és köszönet érte, hogy tenni akartak Nagykovácsi polgáraiért, jövőjéért, és ennyien elindultak a választáson. Köszönet azoknak is, akik úgy gondolták, hogy számít a szavazatuk és fontos, hogy részt vegyenek a választáson, mint szavazók és el is mentek szavazni. Sokan hajlamosak azt hinni, hogy minden magától működik és ez egy automatizmus, pedig nem, úgyhogy szeretném megköszönni azoknak is, akik működtették ezt a rendszert, országos, területi és helyi szinten. Legelőször is a szavazatszámoló bizottságok tagjainak, akik heroikus munkát végeztek, pontosan tudjuk, hogy mennyit voltak talpon és mennyit kellett dolgozniuk, köszönet érte. Köszönet a Helyi Választási Iroda munkatársainak, hiszen nélkülük ez nem működött volna, azt még a törvényalkotó sem gondolja, hogy három, a maga szakterületén egészen kiváló, de a választási jogtól igen távol eső területeken dolgozó ember, akiből a Helyi Választási Bizottság áll, segítség nélkül tudta volna ezeket a bonyolult feladatokat elvégezni. Köszönöm szépen kollégáimnak is a Helyi Választási Bizottságban a munkát, ők is igen keményen dolgoztak a választások sikere érdekében. A HVB 2019. szeptember 2-án a megválasztott 3 fővel, majd a jelölő szervezetek által megbízottakkal kiegészülve 7 fővel működött a választás jogerőssé válásáig, és elvégezte a választójogi törvényben rábízott feladatokat. Nyilvántartásba vette a jelölteket, kisorsolta az indulók szavazólapon elfoglalt sorrendjét és jóváhagyta a szavazólapokat. Működése során a legjobb meggyőződése szerint döntött 6 választási kifogásról. Ez éppen hattal több, mint kellett volna. A választási kampányban több olyan esemény is történt, aminek ebben a községben, ebben a közösségben nem kellett volna megtörténni. Idegen Nagykovácsi hagyományaitól, évtizedeken keresztül nem is volt ilyenre példa. Valószínűleg úgy jártunk, mint az amerikai őslakosok, akikhez az érkezetek a civilizáció áldásai mellett annak igen-igen komoly hátrányait is behurcolták. Amik itt történtek, ilyeneket nem csak azért nem jó csinálni, mert jó ízlés szerint nem jó, hanem mert a nem igazán megfelelő cselekedetekre a lakosság, a választópolgárok még évek múltán is emlékezni fognak. És ahogy nálam sokkal szebben leírta nálam sokkal okosabb ember, „a jó gyakorta sírba száll vele”.

Október 13-án Nagykovácsi Nagyközségben a választásra jogosult 6249 főből 3654 szavazó jelent meg a szavazókörökben. A választás rendben lezajlott, a Helyi Választási Bizottságnak és a szavazókörökben lévő szavazatszámoló bizottságoknak nem kellett a szavazással kapcsolatban rendkívüli esemény vagy kifogás miatt döntést hoznia.

A polgármester választás során 3618 érvényes és 32 érvénytelen szavazat érkezett. Nagykovácsi polgármesterévé ismét Kiszelné Mohos Katalint választották meg, 1390 szavazattal, dr. Deák József 800, Kósa Emőke Mária 748, Haraszi Bálint 680 szavazatot kapott.

A képviselői szavazólapokból 3589 érvényes és 59 érvénytelen volt. A 33 jelölből a 8 főre leadott szavazatok összesítését követően mandátumot szerzett:

Honti Zoltán	1273	
Szemesy Barbara	1205	
Tegzes Endre	1181	
Kósa Emőke	1094	
Gerlóczyné Furulyás Katalin	1049	
Springer Bence	1047	
dr. Fegyveres-Fiskál Gábor	1030	
Nagy András	976	szavazattal.

Október 21-én a megválasztott polgármesternek és a képviselőknek átadtam a megbízóleveleiket. Megválasztásukhoz gratulálok, az elkövetkező öt évben a munkájukhoz elhivatottságot, erőt és jó egészséget kívánok.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a beszámolót is és a Helyi Választási Bizottság munkáját is, amit végzett a választási időszakban. Most pedig átadom a szót Papp István jegyző úrnak a Helyi Választási Iroda vezetőjének, hogy ismertesse a választással kapcsolatos beszámolóját.

Papp István HVI vezetője: Polgármester Asszony, tisztelt Képviselő-testület! Ebben az évben a Helyi Választási Iroda két választás hivatali feladatait teljesítette. Egész évben folyamatos munkát adott a választói névjegyzék karbantartása. A választások közeledtével különös hangsúlyt helyeztünk a lakosság megfelelő tájékoztatására. A helyi írott és elektronikus sajtóban, valamint az önkormányzat honlapján felhívtuk a figyelmet a tudnivalókra, segítettük az aktív választói részvételt. Nagykövácsiban mindkét alkalommal az országos átlagot meghaladó volt a szavazásban résztvevők száma.

Az október 13-ai választásra történő felkészülés és lebonyolítás során a Helyi Választási Iroda az adminisztratív munkákat legjobb tudása szerint, lelkiismeretesen és kellő szakértelemmel elvégezte. Feladata volt a Helyi Választási Bizottsággal kapcsolatos titkársági teendők ellátása, ezen belül a döntések előkészítése. Felkészítette a 7 szavazatszámú bizottság választott és megbízott tagjait, jegyzőkönyvvezetőit. Gondoskodott a választás napján közreműködő több mint 100 fő ellátásáról.

A vasárnap hajnalban megkezdődött szavazóköri és eredménymegállapító munka hétfőn délelőttig tartott, hibátlan jegyzőkönyvek alapján hirdetett a Helyi Választási Bizottság végeredményeket.

A választások költségeinek elszámolása még nem fejeződött be, de előzetes számítások szerint a feladat 2 millió forint állami támogatás mellett mintegy 3 millió forint helyi költségvetési forrás, összesen mintegy 5 millió forint felhasználását igényelte.

Ezúton is köszönetet mondok mindenkinek, aki a munkánkat támogatta. Köszönöm az általános iskola és a NATÜ dolgozóinak a közreműködését, és elismerésemet fejezem ki a Helyi Választási Irodába beosztott 13 munkatársamnak.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a mai alakuló ülés legünnepélyesebb és egyik legfontosabb aktusa, a képviselők és a polgármester eskütétele következik. Ezt megelőzően bemutatom képviselőtársaimat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester kiveszi az esküt a képviselőktől, majd aláírják az esküokmányt.

Papp István jegyző kiveszi az esküt a polgármestertől, aki aláírja az esküokmányt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az első és legfontosabb mondanivalóm a köszönet. Köszönöm elsősorban azt, hogy Nagykovácsi lakossága ilyen nagy számban jelent meg a választási urnák előtt, hiszen az országoshoz képest jóval magasabb arányban vettek részt a nagykovácsiak a szavazáson. Köszönöm a felhatalmazást és köszönöm a bizalmat, azon leszek, hogy továbbra is, ahogy az előző öt évben is tettem, ezt meg szolgáljam a lakosság meglegedésére. Képviselőtársaim nevében is köszönöm a bizalmat, én egy konstruktív, együttműködő képviselő-testületben bízom. Hiszek abban, hogy így lesz és az elkövetkező öt évben rendkívül eredményes és Nagykovácsi hasznára váló munkát fogunk tudni végezni. Mindannyian tudjuk, hogy nehéz választási kampányon vagyunk túl, de nekem az a véleményem, hogy ezt el kell felejteni, ezen túl kell lépnünk, mert csak így fogunk tudni valóban Nagykovácsi javára, közösen együtt dolgozni, hiszen ez nagyon fontos, hogy fogjanak össze a nagykovácsiak párttól és hovatartozástól teljesen függetlenül. Az a lényeg, hogy közösen, együtt Nagykovácsiért és a nagykovácsi emberekért tevékenykedjünk. Én azt gondolom, hogy ez a testület képes lesz erre és nagyon fontos, hogy a lakossággal is együttműködésben tudjuk ezt végezni. Az elképzelésem szerint szeretném még intenzívebben bevonni Nagykovácsi lakosságát a különféle tervek és stratégiák kialakítása során, közösségi tervezéssel. Bebizonyosodott már az előző öt évben is, hogy erre nagy igény van Nagykovácsi lakosai részéről és tudomásom szerint képviselőtársaim is maximálisan nyitottak erre, hogy így dolgozzunk az elkövetkezendő öt évben. Minden esetben azon leszek, hogy Nagykovácsi érdekeit tartsuk elsődlegesen szem előtt, nem pártérdekeket, nem nagypolitikai érdekeket, hanem minden esetben Nagykovácsi és a nagykovácsiak érdekét. Bízom abban, hogy a kampány során tett ígéreteinket valósággá tudjuk váltani, nagyon sok tekintetben biztatók a körülmények. Tudjuk, hogy már a kerékpárútra, a bölcsőde bővítésre, a Kossuth Lajos utca vízelvezetésére is megvan a pályázati nyereségünk. Ezúton is köszönöm mindazoknak, akik ezekben közreműködtek, illetve köszönöm a Kormánytól kapott lehetőséget is ezekhez a pályázatokhoz. Biztos vagyok benne, hogy a továbbiakban is, ha olyan munkával és olyan intenzitással, olyan tevékenységgel veszünk részt akár a pályázatokban, akár bármilyen más lobbitevékenységben, az eredményre fog vezetni. Kérem képviselőtársamat is, hogy lehetőségeik szerint ezekben vegyenek részt, legyenek közreműködők ezekben a tevékenységekben. Tudjuk jól, hogy sok olyan feladat is vár még ránk, aminek még nem biztos a pontos háttere. Ilyen pl. az iskolabővítés, hiszen nagy örömünkre továbbra is Nagykovácsi lakosságának negyede gyermekkorú. Nagyon nagy szükségünk van az iskola bővítésére, a Tankerülettel közösen dolgozunk azon, hogy hogyan tudjuk ezt megvalósítani. Bízom benne, hogy hamarosan megtaláljuk a lehetőséget arra, hogy minél előbb megfelelő méretű helyet biztosíthassunk az iskolában, hiszen úgy gondolom, hogy a nevelők a megfelelő pedagógia minőséget biztosítják, most már csak a körülmények bővítése szükséges ahhoz, hogy a nagykovácsi gyerekek XXI. századi körülmények között tanulhassanak, nevelődhessenek. Közben látható, hogy kampány ide, vagy oda készül a streetball pálya, a korábban elnyert pályázatokkal kapcsolatosan zajlanak a munkálatok. Hamarosan a klíma stratégia kidolgozása is megkezdődhet, tehát a munka folytatódik, én azt gondolom, hogy Nagykovácsi számára előnyt jelent az, hogy egy olyan

polgármester és részben olyan képviselő-testület viszi tovább a munkát, aki ismeri, hogy hol tart Nagykovácsi. Pontosan tudja a helyzetét, nem kell most arra sok-sok hónapot, vagy akár éveket áldozni, hogy megismerje a körülményeket, a lehetőségeket, hanem azonnal bele tudja vetni magát szinte egyik napról a másikra a munkába. Egyszerűen csak folytatja az eddigi munkát. Ami még a kampány során is, és folyamatosan kiderült, hogy még mindig nagy igény van a még fokozottabb információáramlásra, igyekezni fogunk, hogy még jobban eljuttassuk a szükséges információkat Nagykovácsi lakosságához, mert ez folyamatos, mindennapi igény a részükről. Azt hiszem, legjobb, ha az Egyesült Államok elnökének azzal a nagyon elhíresült mondásával – egy kicsit ránk szabva – zárom a mondanivalómat, hogy „Ne azt kérdezzük, hogy mit tehet értünk Nagykovácsi, hanem hogy mit tehetsz Nagykovácsiért.” Én megígérhetem, hogy mindig ez fog a következő öt évben előttem lebegni, hogy mindig Nagykovácsiért, a nagykovácsiak érdekeiért tevékenykedjek, biztos vagyok benne, hogy képviselőtársaim ebben partnerek lesznek, jó munkát kívánok mindannyiunknak.

Most pedig felkérem Kemenes Gábor plébános urat, hogy áldja meg a Képviselő-testületet és a falut.

Kemenes Gábor plébános úr áldást mond.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen. Most megkezdjük első képviselő-testületi ülésünket. A napirend elfogadása következik. Amennyiben nincs észrevétel, hozzászólás, szavazásra teszem fel a mai ülés napirendjét a meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
92/2019. (X. 31.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2019. október 31-én megtartott alakuló ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. október 31-i alakuló ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

Napirend:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 2. Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról**
- 3. Döntés alpolgármesterek megválasztásáról**

4. Döntés az alpolgármesterek tiszteletdíjáról

5. A polgármester illetményének megállapítása

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál átadom a szót jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendeletmódosítást.

Papp István jegyző: Röviden ismertette a rendeletmódosítást.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás.

G. Furulyás Katalin: Jegyző úr ismertette, hogy három bizottságot szeretne megválasztani a testület. A Humánpolitikai Bizottság feladata 20 pontban foglaltatott össze, mindannyian érezzük, hogy egy bármennyire felkészült bizottsági tag sem rendelkezhet olyan tudással, hogy mindazokat a területeket mélységében ismerje, amelyeket a bizottság összefog. Úgyhogy csak utalnék arra, amit polgármester asszony a bevezetőjében említett, a közösségi tervezés itt nagyon fontos lesz, és szeretnénk majd ezzel élni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a rendelettervezetet az előterjesztés szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendeletét Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Ismertette az előterjesztést.* Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Úgy látom, hogy nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztés szerint. Elfogadásához itt is minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
93/2019. (X. 31.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bizottságok elnökeit és tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Pénzügyi bizottság

Elnök: Honti Zoltán,

Tagok: Kósa Emőke, Nagy András, Tegzes Endre,

Külső tagok: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette.

Ügyrendi bizottság

Elnök: Tegzes Endre,

Tagok: Gerlóczyné Furulyás Katalin, Springer Bence,

Külső tagok: Dr. Újvári Zsolt, Dr. Surányi Róbert.

Humánpolitikai bizottság

Elnök: Gerlóczyné Furulyás Katalin,

Tagok: Honti Zoltán, Kósa Emőke,

Külső tagok: Karczewicz Ágnes, Szabó Orsolya.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, most pedig a bizottságok külső tagjainak eskütétele következik.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester a külső bizottsági tagoktól kiveszi az esküt, majd a bizottsági tagok aláírják az esküokmányt.

3. napirendi pont

Döntés a polgármesterek megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Ismertette az előterjesztést.* Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor mivel ennél a napirendi pontnál titkos szavazással hozza meg döntését a Képviselő-testület, először a szavazatszámláló bizottság tagjairól szavazzunk az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
94/2019. (X. 31.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/496-15/2019

Tárgy: Döntés a szavazatszámiláló bizottság megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alpolgármesterek megválasztását célzó titkos szavazás során a szavazatszámiláló bizottság elnökének Tegzes Endrét, tagjainak G. Furulyás Katalint és Springer Bencét választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig rövid szünetet rendelék el a titkos szavazás lebonyolítására.

Szünet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Folytatjuk ülésünket. Átadom a szót Tegzes Endrének, a szavazatszámiláló bizottság elnökének, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Tegzes Endre elnök ismertette a szavazás eredményéről készült jegyzőkönyveket a melléklet szerint.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
95/2019. (X. 31.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású alpolgármesterek megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a polgármester javaslatára – titkos szavazással

Szemesy Barbarát és Dr. Fegyveres-Fiskál Gábort

Nagykovácsi Nagyközség társadalmi megbízatású alpolgármesterének megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most az alpolgármesterek eskütétele következik.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester az alpolgármesterektől kiveszi az esküt, az alpolgármesterek aláírják az esküokmányt.

4. napirendi pont

Döntés az alpolgármesterek tiszteletdíjáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Ismertette az előterjesztést.* Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a határozati javaslatról szavazzunk az előterjesztés szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 96/2019. (X. 31.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szemesy Barbara és Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor Nagykovácsi nagyközség társadalmi megbízatású alpolgármestereinek a tiszteletdíját bruttó havi 209.406 Ft-ban határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5. napirendi pont

A polgármester illetményének megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: Ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 97/2019. (X. 31.) HATÁROZATA

Tárgy: A polgármester illetményének megállapítása

Ügyiratszám: 1/496-15/2019

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Mötv. 71. §-ában foglaltaknak megfelelően – megállapítja, hogy Kiszelné Mohos Katalin főállású polgármester havi bruttó illetménye 598.300.- forint.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel az ünnepélyes alakuló ülésünk véget ért. Kérek szépen mindenkit, hogy maradjon itt velünk és koccintsunk közösen az elkövetkezendő sikeres és eredményes 5 évre. Tájékoztatásként még annyit mondok, hogy a következő, novemberi testületi ülés november 21-én lesz, 17 órakor. Köszönöm szépen a részvételt, a Képviselő-testület nyílt ülését 13 órakor bezárom. Zárásként hallgassuk meg közösen a Szózatot.

Szózat

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelete
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti-
és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. §. (4) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Ör.) módosításáról a következőket rendeli el:

1. §

Az Ör. 10. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(1) A Képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább 6 ülést tart. Az ülések pontos időpontját a Képviselő-testület az évenként elfogadandó munkatervben határozza meg.”

2. §

Az Ör. 32. §-a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„32. §

- (1) A Képviselő-testület rendes üléseit éves munkaterv szerint tartja. A munkaterv elkészítéséről a polgármester a jegyző bevonásával gondoskodik.
- (2) A Képviselő-testület a polgármester javaslatára a naptári év szerinti utolsó ülésén elfogadja a testület következő éves munkatervét.
- (3) A munkatervnek tartalmaznia kell:
 - a) a jogszabály által kötelezően előírt napirendeket,
 - b) a képviselő-testületi ülések várható ütemezését, a napirendek címét, az előkészítésért felelős nevét, az előterjesztő nevét,
 - c) a közmeghallgatás időpontját.”

3. §

Az Ör. 33-34. §-ai helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„33. §

- (1) A Képviselő-testület a bizottságait az Mötv. 57-58. §-ban meghatározottak szerint hozza létre.
- (2) A képviselő bizottsági tag a bizottságban való munkájáért pótlékra jogosult. A pótlék összege a 4. § (3) bekezdésében megállapított képviselői tiszteletdíj 40 %-a, függetlenül attól, hogy a képviselő hány bizottságban rendelkezik tagsággal.
- (3) A bizottsági elnök a bizottságban való munkájáért a 4. § (3) bekezdésében megállapított képviselői tiszteletdíj 60 %-ának megfelelő pótlékra jogosult, függetlenül attól, hogy hány bizottságban rendelkezik tagsággal. A Pénzügyi bizottság elnöke a fentiekben túl további 60 %-os pótlékra jogosult.

- (4) A bizottság nem képviselő tagja a bizottságban való munkájáért a 4. § (3) bekezdésében megállapított képviselői tiszteletdíj 50 %-ának megfelelő pótlékra jogosult.
- (5) A bizottság nem képviselő tagjára a 6. § (1) bekezdésében foglaltakat megfelelően alkalmazni kell.

34 §

- (1) A Képviselő-testület az alábbiak szerint állandó bizottságokat hoz létre:
- a) Pénzügyi bizottság (6 fő), költségvetési, pénzügyi, vagyongazdálkodási és településfejlesztési feladatok ellátására;
 - b) Ügyrendi bizottság (5 fő), ügyrendi, összeférhetetlenségi, vagyonyilatkozatokkal kapcsolatos, jogi, külső kapcsolatokkal összefüggő és rendészeti feladatok ellátására;
 - c) Humánpolitikai bizottság (5 fő), oktatási, kulturális, szociális, egészségügyi, sport, ifjúsággal kapcsolatos, turisztikai és környezetvédelmi feladatok ellátására."

4. §

Az Ör. 41. §-a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„41. §

- (1) A Képviselő-testület az Möt. 74. § (1) bekezdésében foglalt szabályok szerint két képviselőt alpolgármesternek választ.
- (2) Az alpolgármesterek társadalmi megbízatásban, a polgármester irányításával látják el feladataikat."

5. §

Az Ör. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

6. §

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

Záradék:

Kihirdetve: 2019. október 31. 12 óra 30 perc



Papp István
jegyző

1. melléklet a 8//2019. (X. 31.) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet

a 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelethez

A Képviselő-testület állandó bizottságainak feladatai és hatáskörei

Pénzügyi bizottság

1. ellátja az Mötv. 120. §-ában foglalt feladatokat;
2. elemzi, értékeli a költségvetési szervek vezetői részéről (intézményvezetők, jegyző, polgármester) az előirányzat felhasználását, illetve az erre vonatkozó jogkörének gyakorlását;
3. közreműködik a település gazdasági programjának kidolgozásában;
4. figyelemmel kíséri az Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodási munkáját, ezen túl gondoskodik a vagyont és költségvetést érintő Képviselő-testületi döntésekben a vagyongazdálkodási és pénzügyi gazdálkodási összhangjáról, szem előtt tartva a hosszú távú egyensúly követelményeit;
5. a Polgármester vagy a Jegyző kérésére a bizottság képviselteti magát a vagyont érintő jelentősebb üzleti tárgyalásokon;
6. szükség szerint javaslatot tesz a vagyongazdálkodási rendelet módosítására;
7. a beruházások megvalósításához pályázati lehetőségeket tár fel;
8. elkészíti az önkormányzat településfejlesztési koncepcióját, figyelembe véve az önkormányzat erre vonatkozó stratégiai célkitűzéseit;
9. figyelemmel kíséri az önkormányzat településüzemeltetést végző szervezete tevékenységét, véleményezi a működésére, finanszírozására, tevékenységére vonatkozó előterjesztéseket.

Ügyrendi bizottság

1. javaslatot tesz az önkormányzatnak és szerveinek szervezeti és működési szabályzatának módosítására;
2. jogi szempontból véleményezi a rendelet-tervezeteket;
3. szabályozza az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatával kapcsolatos, valamint az Mötv. 33. §-ában leírt eljárást és ellátja az Mötv. 36-39. §-aiban foglalt feladatokat;
4. figyelemmel kíséri és segíti az önkormányzat nemzetközi kapcsolatait, javaslatot tesz a határon túli településekkel való kapcsolat kiépítésére, ápolására;
5. véleményezi a testvérvárosi kapcsolatokra vonatkozó megállapodásokat;
6. javaslatot tesz a civil szervezetekkel történő kapcsolattartás formáira és feltárja az együttműködés lehetőségeit, véleményezi az ezzel kapcsolatos előterjesztéseket;
7. javaslatot tesz az önkormányzati társulások alapítására, az azokhoz való csatlakozásra és véleményezi az ezzel kapcsolatos előterjesztéseket;
8. figyelemmel kíséri a település közrendjével, közbiztonságával kapcsolatos kérdéseket, javaslatot tesz intézkedések kezdeményezésére.

Humánpolitikai bizottság

1. közreműködik az önkormányzat költségvetésének az előkészítésében, véleményezi a feladatkörével összefüggő tételeket;

2. figyelemmel kíséri a nevelő, oktató és fejlesztő munkát, ennek keretében együttműködik az iskolával, óvodával, bölcsődével;
3. véleményezi a szociális ellátás fejlesztési irányainak meghatározását, a szociális védőháló megteremtését célzó koncepciókat, előterjesztéseket;
- 4 véleményezi a szociális gondoskodást, a gyermek-, ifjúság- és családvédelmet érintő előterjesztéseket, ellenőrzi a Képviselő-testület egészségügyi és szociális témakörben hozott döntéseinek végrehajtását;
5. figyelemmel kíséri a gyógyító-megelőző és a betegellátási tevékenységet, közreműködik az egészséges életmód közösségi feltételeinek megteremtésében;
6. figyelemmel kíséri az esélyegyenlőségi mutatók alakulását, segíti a beteg-, szociális-, gyermeki jogok érvényesítésével kapcsolatos feladatokat, vizsgálja azok megvalósítását, elemzi a meghatározó és befolyásoló tényezőket;
7. kidolgozza, aktualizálja Nagykovácsi kulturális koncepcióját, stratégiáját összhangban az egyéb fejlesztési dokumentációkkal, érvényben lévő fejlesztési tervekkel;
8. figyelemmel kíséri a helyi közművelődési rendelet aktualizálásának szükségességét és a közművelődési és közgyűjteményi kötelező feladatainak ellátására alapított intézmény működését;
9. véleményezi a helyi tömegtájékoztatással kapcsolatos előterjesztéseket;
10. támogatja a lakosság művészeti kezdeményezéseit, önszerveződéseit, igény szerint segítséget nyújt a helyi közösségi rendezvények megszervezésében, lebonyolításában;
11. együttműködik a helyi egyházakkal, gyermek, ifjúsági és felnőtt kulturális célokért tevékenykedő civil szervezetekkel, alapítványokkal;
12. javaslatot tesz a közösségi és versenysport támogatására, kidolgozza Nagykovácsi sportkoncepcióját;
13. elősegíti a sportlétesítmények fejlesztését, figyelemmel kíséri a jelenlegi sportlétesítmények állapotát. kihasználtságát;
14. munkakapcsolatot tart a helyi sportegyesületek vezetőivel;
15. kidolgozza Nagykovácsi turisztikai koncepcióját, javaslatot tesz a turisztikai vonzerőt növelő döntésekre;
16. együttműködik Nagykovácsi turizmusban érintett szereplőivel, munkakapcsolatot tart a turizmus területén érintett társadalmi szervezetekkel, a hazai és nemzetközi turisztikai szervezetekkel, egyesületekkel;
17. kidolgozza Nagykovácsi környezetvédelmi koncepcióját;
18. véleményezi a környezetvédelemmel kapcsolatos előterjesztéseket.
19. együttműködik a környezetvédelemmel foglalkozó helyi és országos szervezetekkel;
20. részt vesz a feladatkörébe tartozó intézmények vezető álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálásában úgy is, mint a jogszabály által előírt döntés-előkészítő bizottság;